
Physics 10 Class Urdu Medium Unit 3 Online Test

Sr Questions Answers Choice

1 ےہ اتاج  ایاپ  ںیم  ھکنآ  یناسنا  -
A. ررم سکیونک 
B. ررم ویکنک 
C. زنیل سکیونک 
D. زنیل ویکنک 

2 ےہ یتلاہک  ںیم  یلیدبت  ںیم  ھتگنیل  لکوف  یک  زنیل  ےک  ھکنآ  -
A. نشکیف یڈوم   (B)
B. نشیڈوماکا
C. نشکڈنآ
D. نژو ٹکبسڈ 

3 ےہ یتوہ  هو  - ےہ یتنب  جیما  وج  ںیم  هرمیک  -
A. یٹوھچ تہب  روا  یٹلا  لیئر 
B. یٹوھچ تہب  روا  یھدیس  لئوچرو ، 
C. یڑب تہب  روا  یھدیس  لئوچرو 
D. یڑب تہب  روا  یٹلا  لیئر 

4 ےہ اتانب  جیما  یک  مسق  سک  رپ  نیرکس  زنیل  سکیونک  -
A. لیئر روا  یٹلا 
B. لئوچرو روا  یٹلا 
C. لیئر روا  یھدیس 
D. لئوچرو روا  یھدیس 

5 ےہ اتانب  جیما  رپ --------------  نیرکس  زنیل  ویکنک  -
A. لیئر روا  یٹلا 
B. لئوچرو روا  یٹلا 
C. لیئر روا  یھدیس 
D. لئوجرو روا  یھدیس 

6 ےہ ربارب  رواپ  ےک  زنیل  -
A. 1/f
B. 2/f
C. 3/f
D. 4/f

7 ےہ یتوہ  ٹلا  رواپ  ےک  زنیل 
A. ےک ھتگنیل  لکوف 
B. ےک رٹپآ  یئاڈ 
C. ےک ٹیناوپ  لکوف 
D. ےک سکوف  لپسنرپ  -

8 ےہ اتاج  ایل  ہلصاف  ےس  زنیل  اک  سا  وت  وہ  لئوچرو  جیما  رگا  -
A. تبثم
B. یفنم
C. انگود
D. اھدآ

9 ےہ اترک  ماک  رپ  لوصا  یک  ...................ربئاف  لکیٹپآ  -
A. نشکیلفر
B. نشکیفر
C. نشکیلفر لنرٹنا  لٹوٹ 
D. نشکیرفڈ

10 ےر اڑب  ےس  لگنیا  لکیٹیرک  لگنیا  ٹنڈیسنا  یک  سا  ہک  ےئارکٹ  حرط  سا  ےس  حطس  یک  اوہ  ےر  ےک  ینشور  ےس  سلاگ  رگا 
یگوہ .

A. ٹکیرفر فرص 
B. ٹکیلفیر فرص 
C. ٹکیلفر ھچک  روا  ٹکیرف  ھچک 
D. ٹکیرف یئاڈ  فرص 

11 ںیہ طئارش  یک  نشیکلفر  لنرٹنا  لٹوٹ  -
A. 2
B. 3
C. 4
D. 5

12 ےہ اتوہ  لگنیا  لکیٹکیرک  اک  یناپ  -
A. 48.8 یرگڈ
B. 488 یرگڈ
C. 90 یرگڈ
D. 95 یرگڈ


